



## **В Республике Дагестан выявлены дополнительные эпизоды преступной деятельности бывшего начальника управления дополнительного образования министерства образования и науки республики**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждены два новых уголовных дела в отношении бывшего начальника управления дополнительного образования министерства образования и науки Республики Дагестан Муслима Гамзатова. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б» и «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2014 году Гамзатов потребовал и получил от директоров детского оздоровительного лагеря «Койсу», «Заря» и «Олимп» взятку в виде денежных средств всего в размере 1,1 миллиона рублей за право заключения государственных контрактов на оздоровление детей. Данные факты выявлены по результатам проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками 3 ОРЧ полиции ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу в рамках расследования уголовного дела о вымогательстве подозреваемым взятки у другого директора оздоровительного центра.

Как ранее сообщалось, по версии следствия, в 2014-2016 годы Гамзатов потребовал и получил от генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Оздоровительный центр «Южный» взятку в размере более 1 миллиона рублей за право заключения государственных контрактов на оздоровление детей.

В настоящее время по уголовным делам проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Кроме этого принимаются меры по установлению местонахождения и задержанию Гамзатова, который находится в федеральном розыске.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201672>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---